



塞尔夫模仿麦当娜摆造型

好身材60年如一日
从未做过整容手术
走台日赚1000英镑

83岁超模

据《每日邮报》4月16日报道,英国赫特福德郡巴多克市的达芙妮·塞尔夫老太太虽已83岁高龄,但令人惊讶的是,她至今仍是一名红遍英国的超级模特,是世界上最高龄的“超模”,至今仍无退休打算。

21岁夺模特大赛冠军

据报道,现年83岁的达芙妮·塞尔夫来自英国赫特福德郡巴多克市,她早在62年前就已经首次踏入模特行业。1950年,当时只有21岁的达芙妮是英国里丁市约翰·刘易斯百货公司时装部的一名售货员,由于达芙妮身材苗条而性感,她的同事鼓励她参加当地举办的一个模特竞赛。当达芙妮报名参赛后,没想到竟一路过关斩将,夺得了模特大赛的冠军。

不久后,达芙妮就签约成了一名正式模特,为英国的服装厂家和皮衣厂家进行宣传代言,当时她每日的薪水是15几尼(相当于目前的15.75英镑)。达芙妮回忆说:“在那个时代,你去拍广告前,必须自己为自己进行梳妆打扮,包括整理发型和化妆,而现在我去拍摄广告时,其他人会为我打理这一切,这真是太好了。”达芙妮1954年嫁给了电视舞台监督丈夫杰姆·史密斯,婚后生育了3名儿女,当达芙妮成为母亲后,

她仍继续着模特生涯。

70岁后重操旧业

直到儿女长大后,达芙妮才渐渐离开了模特行业。然而1998年,在达芙妮的丈夫杰姆去世一年后,英国“第一模特公司”的一名“星探”找到了达芙妮,邀请当时已经70岁高龄的她加盟“第一模特公司”,继续当模特。“第一模特公司”认为,达芙妮可以吸引那些祖母级的消费者。尽管达芙妮当时已经拥有了4个孙子,成了一名祖母,但她仍然立即和“第一模特公司”签了合约。

达芙妮银发苍苍的模特照很快就上了《时尚》杂志和《美丽佳人》杂志,达芙妮随后开始为许多时装公司和化妆品公司的老年产品系列进行宣传代言,其中包括“杜嘉班纳”、“妮维雅”和“玉兰油”等品牌。她现在一天能赚1000英镑!

好身材60年如一日

据悉,达芙妮1950年从事模特时体重63公斤,现在她的体重是54公斤,而她的三围和60多年前相比几乎没有什么变化。最让达芙妮颇感骄傲的是,虽然当了一辈子模特,但她从来没有接受过任何整容手术,也很少使用化妆品。日前接受采访时,达芙妮说:“我从没



塞尔夫年轻时的写真

在我的脸上做过什么,我没打过肉毒素,也没拉过皮。我认为这是浪费钱。再说,我也买不起!我曾染过头,但只是在40多岁头发刚开始变白那阵子染过。”

当记者问达芙妮保持美丽动人的秘诀时,达芙妮回答称,一方面她经常通过健身和练习瑜伽来保持健康的身体和充沛的活力,另一方面她的饮食也很健康,她最喜欢的饮料是水和柠檬,从来没有喝醉过酒。

至今仍无退休打算

现年83岁的达芙妮是世界上最高龄的“超模”。2010年7月,达芙妮还曾到北京出席某时尚活动。活动现场,身穿高级灰V领垂坠感礼裙的达芙妮看上去气质非凡。不久前,达芙妮又模仿歌星麦当娜上世纪80年代的性感装扮,戴上麦当娜当年标志性的“锥形胸罩”拍了一组黑白艺术照,依然光彩逼人。达芙妮说:“接受你自己,接受你的年龄、样貌,发光是你的内心。”

达芙妮表示,许多孙女辈的年轻名模都对她充满了钦佩。而她至今仍无“金盆洗手”的打算,会一直充当模特,直到时尚界对她失去兴趣为止。

综合

用相机记录纽约历史 他是美国街拍鼻祖

美国83岁摄影师比尔·坎宁安骑着自行车,50多年来用相机记录捕捉纽约街头时尚风潮,获称“街拍鼻祖”。有人夸他是“最正直的摄影师”,有人赞他是“最勤奋的摄影师”,有人说,“我们为比尔着盛装”。

坎宁安出生于1928年9月,1948年从哈佛大学退学,到纽约从事广告业。换过几个行当后,开始为报纸撰写时尚主题文章,同时拍摄照片反映街头时尚。

美国著名时装设计师奥斯卡·德拉伦塔说:“这座城市中,只有他(坎宁安)记录了纽约近40年乃至50年的完整视觉历史,全面反映纽约生活时尚。”

据新华社

对生存环境不满 英富人盼移居海外

英国莱斯银行集团16日发布报告,称英国富裕阶层五分之一成员正考虑离开英国,因为他们对英国的高犯罪率、坏天气和高昂生活成本感到厌倦。

报告说,19%的英国富裕人士正考虑移居法国、西班牙等欧元区国家,或迁往美国、澳大利亚、新西兰和加拿大等更为遥远的国度。调查对象有超过25万英镑(约合39.6万美元)不含房产的现金储蓄或投资。

莱斯银行国际财富部主任尼古拉斯·史密斯说,更多英国富人认为发展机会和更好的生活质量在海外才能找到,“我们的调查表明,设想离开英国的富人必定将在今后两年继续增多”。

据新华社

2012摩天大楼设计评比 中国包揽了前两名



据英国《每日邮报》4月14日报道,著名设计杂志eVolo日前公布了2012年度全球摩天大楼设计大赛的获奖作品。由世界一流的设计师和建筑师组成的评选委员会,从来自世界95个国家和地区的714件作品中,评选出了3个最佳设计奖和22个荣誉奖。

中国哈尔滨工业大学本科四年级的学生团队获得此次比赛一等奖,他们作品名字是“喜马拉雅水塔”。它建在高海拔地区,可以储存部分水资源,同时对水源的分配加以管理和调整。二等奖仍是来自中国的作品,名为“山区创可贴”,创作者希望该方案帮助无家可归的苗族重返家园,并恢复云南山区的生态环境。

据中国日报

新西兰南岛最大城市 要用硬纸筒造教堂

新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇打算用硬纸筒建造一座教堂,临时替代遭去年地震损毁的标志性建筑克赖斯特彻奇大教堂,作为当地居民希望的延续。

克赖斯特彻奇去年2月遭遇强震,185人遇难,有131年历史的地标建筑大教堂损毁。随后,大教堂的重建进入规划设计阶段。

令外界惊讶的是,大教堂管理者16日提出一项方案,打算用104个硬纸筒打造一座高25米的“纸教堂”,作为大教堂设计和建造期间的临时替代。大教堂发言人说,临时教堂预计耗资500万新西兰元(约合410万美元),建成后可容纳700人,使用期限为10年。

据新华社

26岁女冒险家

4月20日起将单人孤舟穿越太平洋
立志成第一个征服太平洋的女性



独自划着皮艇的萨拉

据路透社、英国《每日邮报》、美国广播公司16日报道,英国26岁女冒险家萨拉·奥顿从去年4月起展开了一项“彻底依靠人力环游世界”的挑战,最近抵达了日本。今年4月20日,萨拉将展开她此行最危险的挑战——她将从日本东海岸出发,单人孤舟划船穿越8000公里左右宽的北太平洋!一旦成功,26岁的萨拉将成为有史以来第一个独自划船征服太平洋的女性!

靠骑车划船环游世界

据报道,现年26岁的萨拉·奥顿是英国拉特兰郡奥克汉姆市人,在过去一年时间中,萨拉先是通过划一艘小艇——沿着泰晤士河离开了伦敦,接着她穿越英吉利海峡划向了法国。在法国海岸登陆后,萨拉将自己的交通工具换成了一辆自行车,从那以后,她一路骑车穿越了法国、比利时、荷兰、德国、捷克、波兰、乌克兰、哈萨克斯坦、中国和俄罗斯,行程长

约17700公里,最近,萨拉又通过划皮艇的方式,划着一艘名叫“尼尔森号”的小皮艇从俄罗斯远东地区抵达了东亚岛国日本。

本周展开最危险挑战

今年4月20日,萨拉将展开她此次“环球之旅”中最危险的挑战——单人孤舟划船穿越8000多公里宽的北太平洋。

据萨拉称,她计划每天划船8到17个小时,她可能需要耗费5个月到7个月时间,才能划船穿越8000多公里宽的北太平洋,成功抵达加拿大西海岸。

她在过去一年中至少遇到3个男人向她求婚,不过她都拒绝了。当萨拉去年在中国骑车旅行时,她在一个中国加油站遇到了一名姓高的中国男孩,这个姓高的年轻人深深为萨拉的环球探险经历所鼓舞,陪伴萨拉展开了剩下的中国之旅,他们在35天时间中骑车旅行近4000公里,几乎穿越了大半个中国。

综合